



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου 2008

Αρ. Πρωτ.: 1258

Προς:  
Συλλόγους – Μέλη  
της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

## Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

### 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

### ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008 • 11.00 – 15.00

*Συνάδελφοι,*

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας στη συνεδρίασή του την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 2008 αποφάσισε να αντιδράσει αγωνιστικά στην επιμονή της κυβέρνησης να φέρει για ψήφιση στην ολομέλεια της Βουλής το σχέδιο Νόμου για τη Δημοτική Αστυνομία, καθώς κινείται στην κατεύθυνση της ουσιαστικής μετατροπή της σε κατασταλτικό – εισπρακτικό μηχανισμό και διαφοροποιεί τους εργαζόμενους (λιγότερα δικαιώματα) με τους υπόλοιπους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Η απόσυρση της τροπολογίας για την ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας μετά την εξαγγελία των δυναμικών κινητοποιήσεων της Ομοσπονδίας δεν πρέπει να μας εφησυχάζει, αντίθετα θα πρέπει να βρισκόμαστε σε αγωνιστική επαγρύπνηση καθώς και με το σχέδιο Νόμου υπάρχει πρόθεση να εκχωρούνται και άλλες αρμοδιότητες σε ιδιώτες όπως:

- Η συνέχιση της δυνατότητας της διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων και από τις Δ.Ε.Υ.Α.
- Η εκχώρηση της φύλαξης των Δημοτικών κτιρίων σε Ιδιώτες.
- Διευρύνονται αντί να περιορίζονται οι αρμοδιότητες των επιχειρήσεων των Ο.Τ.Α. ενώ η παράταση της εναρμόνισής τους με τον Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων κρατά σε ομηρία χιλιάδες εργαζόμενους και ουσιαστικά προωθούνται οι ελαστικές μορφές εργασίας στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Για την αντιμετώπιση όλων των πιο πάνω προβλημάτων το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας αποφάσισε την πραγματοποίηση **4ΩΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ** τη **ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008** από τις 11.00 το πρωί μέχρι τις 3.00 το μεσημέρι, συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 12.00 το μεσημέρι στο Υπουργείο Εσωτερικών (Πλατεία Κλαυθμώνος – Σταδίου 27 – Αθήνα) και πορεία στη Βουλή, **διεκδικώντας:**

1. Την απόσυρση του σχεδίου Νόμου για τη Δημοτική Αστυνομία που τη μετατρέπει σε κατασταλτικό και εισπρακτικό μηχανισμό.
2. Καμία εκχώρηση αρμοδιότητας των Ο.Τ.Α. σε ιδιώτες.
3. Όχι στην παράταση της ομηρίας των εργαζομένων στις επιχειρήσεις. Ενιαίο πλαίσιο αμοιβών και όρων απασχόλησης. Κατάργηση των ελαστικών σχέσεων εργασίας.
4. Υπογραφή άμεσα της Σ.Σ.Ε.

*Συνάδελφοι,*

*Η συμμετοχή όλων μας στην αγωνιστική κινητοποίηση και ιδιαίτερα του προσωπικού της Δημοτικής Αστυνομίας θα αναγκάσει την κυβέρνηση και αυτή τη φορά σε άτακτη υποχώρηση και στην απόσυρση από την ολομέλεια του Σχεδίου Νόμου, που διαχωρίζει τους εργαζόμενους στη Δημοτική Αστυνομία και εκχωρεί αρμοδιότητες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε ιδιώτες.*

**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ  
4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
ΑΠΟ ΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 3.00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ**

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ  
ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008 ΣΤΙΣ 12.00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ  
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ – ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ – ΑΘΗΝΑ  
ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ**

*Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς*

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

